Your response

Question	Your response
Question 1: Do you agree that Ofcom should give its consent to the closure of the four	Confidential? – N
transmitter sites proposed by talkSPORT with the resulting reductions in AM (medium wave) transmitter coverage? If you do not agree, please give reasons.	No, I do not agree. The continued reduction of of MW is reducing the number of stations I can listen to. I have lived in two areas with poor or sometimes no DAB signal. One of those areas, where I live just now is on the edge of a sizeable town. Loosing further coverage (especially after the total loss of Absolute Radio



Question	Your response
Question 2: Do you agree that there will be no	Confidential? – N
impact on opportunities for persons to use the	
Welsh language or on treating the Welsh	Unsure how this question is relevant, as I'm not
language, no less favourably than the English	aware of Talk Sport broadcasting Welsh
language because this proposal relates to AM	language programmes.
coverage area and none of the transmitters	
affected are located in Wales. If you do not	That being said, I am aware that there is some
agree, please give reasons.	overspill in certain areas from stations in

England into Wales and vice versa, and the
closure of transmitters either side of the border
is likely to have indirect impacts on those who
still rely on analogue broadcasts for radio,
particularly (but not limited to) in rural areas.